

KËRKESË PËR INFORMACION

Bazuar në Ligjin Nr.119/2014, “Për të Drejtën e Informimit”;

Nr. kërkesë:

TË DHËNAT E KËRKUESIT		
Emër Mbiemër: Faktoje.al	Adresa postare: Rruga “Nasi Pavllo”, Pallati “Edil-al”, shk 1, kati 3, ap 8 Adresa elektronike: patrispustina@faktoje.al Nr. Tel: +355695252017	Data e kërkesës: 18/09/2023

TË DHËNAT E INSTITUCIONIT PUBLIK	
Institucioni Publik që i drejtohet kërkesa: Bashkia Elbasan	Qyteti i Institucionit Publik: Elbasan

Përshkrim i detajuar i informacionit të kërkuar
<p>Ju lutem na vini në dispozicion informacionin e detajuar në lidhje me pyetjet si vijojnë:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Në çfarë faze është procesi i rindërtimit të shkollës Jonuz Çarçiu në Tregan? Kur parashikohet të përfundojë?2. Sa nxënës mësojnë në këtë shkollë?3. Sa ka kushtuar ky projekt?4. Në çfarë faze është procesi i rindërtimit të shkollës 9-vjeçare “Naim Frashëri”? Kur parashikohet të përfundojë?5. Sa nxënës mësojnë në këtë shkollë?6. Sa ka kushtuar ky projekt?7. Sa pika grumbullimi për produktet bujqësore (fruta, vaj ulliri, etj.) ka në Bashkinë e Elbasanit?8. Si është menduar krijimi i pikave të grumbullimit për Bradasheshin, Gjergjan dhe Shushicë?9. Kur do të krijohen këto pika? Cili është afati? Në cilën adresë është menduar të ndërtohen këto pika?10. Cilave zona (fshatrat/njësi administrative) do t’u shërbejnë këto pika?11. Sa do të kushtojë investimi?12. Në çfarë faze janë punimet për ndërtimin e rrugës së Funarit?13. Cila është vlera e investimit? Ju lutem dispononi dokumentin përkatës.14. Kur pritet të fillojnë dhe të përfundojnë punimet?15. Kush është njësia zbatuese për këtë projekt?16. Në cilën fazë janë punimet për pastrimin dhe sistemimin e përroit/gurrës së Shushicës?17. Në çfarë konsiston, teknikisht, procedura e pastrimit dhe sistemimit?

18. Cilat janë afatet e përfundimit?

19. Sa është vlera e investimit?

20. Sa sipërfaqe do të përfshihet në pastrim dhe sistemim? Në cilat zona?

Forma që kërkohet informacioni / dokumentacioni:

Këtë informacion mund ta vini në dispozicion nëpërmjet postës elektronike.